



奉化发布 奉化头条

总第7777期

今日8版

奉化新闻网
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2020年6月13日 星期六
农历庚子年闰四月廿二

FENGHUA DAILY

今天晴到多云, 偏南风3级, 26℃~35℃。
明天多云, 午后局部有阵雨或雷雨, 西北风2~3级。
区气象台6月12日16时发布

高浩孟在区委全面深化改革委员会第五次全体(扩大)会议上强调 对标对表“重要窗口”实施“亮点比晒”工程 用改革的办法推动经济社会发展各项工作

本报讯(记者 许森)昨天下午,区委全面深化改革委员会第五次全体(扩大)会议召开,区委书记高浩孟主持并讲话。他强调,全区上下要深入学习贯彻习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神,对标对表“重要窗口”,深化实施“亮点比晒”工程,补短板、堵漏洞、强弱项,更好地用改革的办法推动经济社会发展各项工作。

胡永光和区委全面深化改革委员会其他成员出席会议,有关区领导和各镇(街道)党委(党工委)书记、区直属有关单位负责人列席会议。

高浩孟指出,过去一年,全区上下紧跟中央和省市委改革步伐,在做好规定动作的同时,创新谋划自选动作,工作推进有力、品牌打造有力、复制推广有力,取得了新进展、新成效,在去年全市改革考核中位列第一梯队。

就做好下步工作,高浩孟强调四点意见。一是改革的认识要再深化。在非常之时,迫切需要改革破题,必须增强改革的意识、改革的担当,因事而变、因时而变、因势而变,推动奉化在高质量发展轨道上行稳致远。二是改革的重点要再聚焦。一方面要聚焦发展问题抓改革,从

事关奉化当前和长远发展需要出发,重点加快推进投资管理体制、产业发展模式、资源要素配置等方面改革,努力通过改革为奉化发展打基础、添活力;另一方面要聚焦民生问题抓改革,牢固树立以人民为中心的发展理念,共同建设好“我们的家园”,切实增强群众的获得感、幸福感。三是改革的亮点要再突出。一方面“亮点比晒”活动要加快推进,在加强活动宣传、组织、实施基础上,对标上级任务和区委工作,再排摸一批“亮点”项目,再落实一批“比晒”举措;另一方面亮点要加快见效,主动对标全市全省全国先进,

深入挖掘特色、持续巩固优势、不断培育亮点,全力打造一批省内领先、全国叫得响的改革样板。四是改革的劲头要再提升。各地各部门要结合“六深化六养成”作风整治,扎实开展“打通中梗阻”“三去三增”活动,进一步加强干部队伍教育管理,重点增强抓的狠劲、真抓的实劲、常抓的韧劲,切实把党员干部改革的形象树起来、改革的劲头强起来。

会议听取了改革落实有关情况的汇报,听取了惠企、人才政策兑现“最多跑一次”改革情况的汇报,并审议了《奉化区惠企、人才政策兑现管理办法》,书面审议了有关改革方案。

围绕垃圾分类和补短板两大主题 市政协来奉开展专项民主监督

本报讯(记者 毛滢)昨天下午,市政协副主席张明华一行来奉开展“城乡生活垃圾分类处理”“高水平全面建成小康社会补短板”专项民主监督活动。区领导陈红伟、章程、万国波参加。

张明华一行先后检查了奉化垃圾焚烧厂建设工程、轨道交通建设情况和山水桃源小区垃圾分类工作。在随后召开的座谈会上,区垃圾分类办汇报了我区城乡生活垃圾分类处理有关情况,区发改局汇报了高水平全面建成小康社会补短板有关情况。

张明华对奉化城乡生活垃圾分类处理和高水平全面建成小康社会补短板工作予以充分肯定。他指出,垃圾分类可以节约资源、减少

占地,使垃圾变废为宝,意义重大。奉化的垃圾分类工作进展迅速,思想超前,责任到位,已走在全市前列,希望继续按照《宁波市垃圾分类管理条例》严格执行,齐抓共管。

针对高水平全面建成小康社会,张明华指出,城市的功能提升和服务业发展完美结合,以进一步增强城市辐射力。城市的平安建设要做到警钟长鸣,各项举措要有力制定落实,以进一步巩固城市稳定性。城市的品质提高应着重关注老百姓增收途径,并按照高水平全面建成小康社会的具体要求,进一步抓好落实。

会上,章程代表区政府作表态发言。

宁波市微型党课大赛落幕 区教育局江丹获一等奖

本报讯(记者 毛超峰)昨天,宁波市第十二届微型党课大赛举行决赛,来自区教育局的江丹和来自区卫生健康局的胡晨璐分获一等奖和三等奖,区委宣传部荣获优秀组织奖。

此次大赛的主题是“决胜小康、奋斗有我;共享小康、幸福有我”。决赛中,身为一线教师的江丹,结合工作上的所见所闻、所思所想,以细腻的情感表达和真实的案例打动了现场评委和观众。而作为奉化援鄂医疗队队员的胡晨璐,则以《通往春天的“日”与“夜”》为题,回顾了她在武汉的工作经历和心路历程。

文明大讲堂第二讲开课 交警用真实案例现身说法

本报讯(记者 袁伟鑫)昨天下午,文明大讲堂第二讲在区委党校开课。区公安分局交警大队民警凌华艳现身说法,用真实案例为来自锦屏街道和岳林街道的240余名居民讲述交通不文明行为。

课上,凌华艳现场讲解了日常生活中经常发生的一些交通不文明行为,并播放多个由公共视频拍摄的交通事故,从多个角度分析由交通不文明行为导致的交通事故,真实、直观地展现了遵守道路交通安全的重要性。视频中一个个真实的案例让现场居民扼腕叹息。

凌华艳表示,文明交通是文明城市建设的一部分,与每个人息息相关。希望通过这些真实的交通事故视频,让大家能够认识到交通不文明的危害,在日常生活中做到文明出行,遵守交通规则。

营造整洁有序的城乡环境 夏秋季爱国卫生运动启动

本报讯(记者 王红雨)昨天上午,夏秋季爱国卫生运动在凤山体育公园启动,动员广大群众深入开展爱国卫生运动,营造整洁有序的城乡环境,控制传染病发生和流行,为宁波争创全国文明城市“六连冠”助力。

仪式上,区卫生健康局就夏秋季爱国卫生运动作工作部署,社区

志愿者代表宣读爱国卫生运动倡议书。仪式后,社区干部和志愿者分赴各自社区开展卫生清扫活动,综合执法局、市场监管局、卫生健康局等前往各自分管领域,开展城乡环境管理、五小行业检查。

图为锦屏街道庄山社区志愿者在整治不文明行为。



共建“我们的家园”
奋力争创全国文明城市“六连冠”

责编:俞加北 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	50	一级	优
溪口	41	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

非遗潮市·乐享奉化 “文化和自然遗产日”活动昨启幕



本报讯(记者 毛超峰 王红雨 通讯员 王璐)今天是“文化和自然遗产日”。昨天上午,“非遗潮市·乐享奉化”2020年奉化区文化和自然遗产日暨文旅惠民消费季活动在城市文化中心启幕。

现场共分主题街区、文博互动、景区联动、文化演绎、汽车潮市、惠民消费六大活动。其中主题街区推出造趣街、造食街、造物

街、造艺街四个区块,集合了代表奉化非遗技艺、非遗小吃、文创产品、手工艺品、文化艺术的数十名商家及传承人,与市民现场互动。除了非遗文化类展位,本次活动还设置了徐凫岩、商量岗、武岭坊、天驷马术等文旅、农旅产品展位。

为配合活动,奉化博物馆首次推出“对话热电厂·博物馆”摄影展。城市文化中心前身是奉化热电厂,摄影师通过不同角度记录热电厂改建前后的巨大变化,展现热电厂经历时代沧桑后的重生历程。同时,奉化图书馆推出凤麓微讲堂、凤麓微展厅、手作布龙等活动,奉化书城推出书城故事会等活动。

除了集市和场馆活动,市民还可以在活动现场欣赏街头艺术和文艺展演。“我们组织了民谣音乐会、老戏新唱、非遗展演、街头艺术等演出,

为大家奉献一场精彩的文艺盛宴。”现场工作人员介绍道。

“此次活动至6月14日结束,我们共推出44个展位,展示了奉化文化、旅游、体育等方面的数百种文创商品,并通过非遗展示、文物展现、文创体验、文旅消费等多种形式,在文旅融合中促进惠民消费。”活动相关负责人介绍道。

图为活动现场。

城市文明你我共建

如同一日建不成罗马,一个城市的文明也需久久为功。我们不难发现,个别地方政府和部门在全国文明城市创建过程中,不注重平时而只注重“评时”,只要测评结束一切就回到原点。当然,作为城市文明直接受益者的部分市民也存在乱堆放、乱搭建、乱停车、乱穿行,以及破坏绿化、垃圾不分类等各种不文明行为。

正基于此,我们对标对表“发展不平衡不充分问题要率先突破”,开展“我们的家园”专项活动。这不仅是为了杜绝全国文明城市创建过程中

“运动式”的急躁冒进和“走过场式”的注水掺假,更是要把全区人民在疫情防控期间守护家园的干劲和热情,引导到共建“我们的家园”上。只有当文明成为城市管理者的主动追求、当文明成为城市生活者的自觉意识,这个城市的文明才能真正内外兼修。

城市的核心是人,创建全国文明城市同样也在人。这里的人不仅指的是政府,而是每一个奉化人。创建全国文明城市的最终意义是做大文明增量、分享文明成果。从这个层面来说,我们既然共同拥

有一个叫做“奉化人”的名字,我们既然共同生活在一个叫做“奉化”的地方,我们自然责无旁贷。只有全社会共同参与,建设好我们的家园,才能把奉化的底色擦得更亮。

“每个人心里一亩田,用它来种什么,种什么就开什么花,开什么花就结什么果。”希望我们不断提高文明素养,从注意自己的言行是否文明开始,讲文明话、行文明事、做文明人,让文明特色不断扩展,汇成美丽的城市风景,努力争创全国文明城市“六连冠”贡献一份力量,凝心聚力共建“我们的家园”。



许森
眼下,我区正在深入推进争创全国文明城市“六连冠”活动。全国文明城市作为最具价值的“城市名片”,不仅表现出一个地方对改善城市面貌、提升城市形象的态度,更是市民文明素养、思想境界和区域治理现代化水平的综合体现,其意义不小。